Ob6obuwéHHasa Teopema BuetTa

1) dokaxkute ewé pa3 TeopeMy Buera, onmpasiCb Ha pa3fioXeHune TpexysieHa
axN2+bx+c=a(x-x1)(x-x2),
roe X1, X2 - KoOpHu ypaBHeHusa ax”™2+bx+c=0

2) [Jokaxute, 4To A9 MHOro4sieHa 3-en CTeneHn MMeeT MeCcTo aHaIormMyHoe
pa3si1oXeHune

axXN3+bxN2+cx+d=a(x-x1)(x-x2)(x-x3) ,

roe x1, X2, X3 - KOpHU ypaBHeHUs axN3+bxN2+cx+d=0

YKa3aHue: BoCnosib3yeTecb TeopemMon besy

3) lNpoBeanTe C 3TUM pa3fioXkKeHneM BblYUCEeHUS, aHallormMyHble Teopeme BueTta
axX N 3+bxN2+cx+d=a(x-x1)(x-x2)(x-x3)

4) Onpegenute o6LWYO 3aKOHOMEPHOCTb A1 YpaBHEHNN NMPON3BOJIbHOU CTEMNEHW



